
РЕЗУЛЬТАТИ
опитування щодо якості надання освітніх послуг для здобувачів освіти

заочної форми навчання КФК СумДУ (2022-2023 н.р.)
На початку квітня 2023 р. у КФК СумДУ проведено опитування з

метою отримання зворотного зв’язку та об’єктивної інформації щодо
задоволеності здобувачів освіти заочної форми навчання якістю освіти в
коледжі, а також задля вдосконалення організації освітнього процесу,
створення сприятливих умов для навчання здобувачів освіти КФК СумДУ.
Анкетування проведено на засадах анонімності, прозорості, академічної
доброчесності, добровільності, об’єктивності.

Усього в опитуванні взяли участь 42 здобувачі заочної форми
навчання (68,9% від загальної кількості здобувачів освіти заочної форми
навчання у коледжі).

Освітньо-професійні програми, на яких навчаються здобувачі освіти
заочної форми та кількість учасників опитування по кожній:
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Організація
виробництва

7 16,7% 11 63,6%

Будівництво,
обслуговування і
ремонт залізничних
колій

15 35,7% 17 88,2%

Будівництво та
експлуатація
будівель і споруд

9 21,4% 20 45%

Будівництво,
експлуатація і
ремонт
автомобільних доріг
і аеродромів

11 26,2% 13 84,6%

Усього: 42 61



Курс Загальна
кількість

Узяли участь %

1-й 31 22 71%

2-й 30 20 66,7%

Переважна більшість студентів заочної форми навчання, які взяли
участь в опитуванні, освітніми послугами «задоволені повністю» - 95,2%
(40 осіб), «частково задоволені» - 4,8% (2 особи, які навчаються на 2-му
курсі ОП 192 Будівництво та цивільна інженерія).

Важкість навчання респонденти оцінили за такою шкалою: легко –
45,2% (19 осіб); варіант “між “легко” і “складно” обрали 54,8% (23 особи).
Варіант “складно” не обрав ніхто.



Здобувачів освіти, які взяли участь в опитуванні, повністю
задовольняє дистанційна форма навчання -100% (42 особи).

Рівень викладання навчальних дисциплін у коледжі переважна
більшість здобувачі-учасників опитування оцінюють як «високий» - 95,2%
(40 відповідей); 2 респонденти обрали варіант «середній» - 4,8%.



Більшість здобувачів заочної форми навчання зазначають, що
навчальні дисципліни повністю сприяють розвитку їхніх фахових та
загальних компетентностей - 90,5% (38 осіб), деякі здобувачі - 9,5% (4
особи) - обрали варіант “частково сприяють”. Негативних відповідей
немає.

97,6% респондентів ствердно відповіли на питання щодо
доступності підручників, методичних посібників та лекцій в електронній
та друкованій формах, обравши варіант «так», - 41 особа; також є одна
відповідь «ні» (2,4%) - 2-й курс ОП 192 Будівництво та цивільна інженерія.



На питання щодо об’єктивності оцінювання знань викладачами
майже усі відповіді позитивні: 97,6% студентів обрали ствердну відповідь -
41 особа; негативна відповідь одна - 2,4% (1-й курс ОП 192 Будівництво та
цивільна інженерія).

95,2% (40 осіб) респондентів ознайомлені з Положенням про
академічну доброчесність у ВСП «КФК СумДУ» та дотримуються його.
4,8% дали відповідь “ні”: 2 студенти 1-го та 2-го курсів ОП 192
Будівництво та цивільна інженерія.



Усі учасники опитування на питання, що стосується зворотного
зв'язку від класного керівника та викладачів студенти дали позитивні
відповіді: «так» обрали 100 % респондентів (42 особи).

95,2% (40 осіб) здобувачів освіти з числа опитаних вважають
ставлення викладачів до студентів сприятливим, 4,8% (2 особи) -
«здебільшого». Негативних відповідей немає.



Більшість учасників - 25 осіб - зазначили, що не мають проблем, які
ускладнюють навчання в КФК сумДУ.

Рейтинг труднощів, які найбільшою мірою ускладнюють навчання,
на думку студентів заочної форми навчання, які взяли участь в опитуванні,
такий:

«воєнний стан, тривоги» - 38,1% (16 осіб);
«брак часу» - 23,8% (10 осіб);
«надмірний обсяг навчального навантаження» - 7,1% (3 особи);
«особиста неорганізованість» - 2,4% (1 особа).

13.Що, на Вашу думку, необхідно змінити в коледжі для
поліпшення якості підготовки здобувачів освіти з урахуванням
воєнного стану в країні? Ваші пропозиції, зауваження:

Усе влаштовує, все задовольняє, все добре, нічого, задоволені всім,
зауважень немає та подіб. - 36 відповідей (86%).

Серед інших:
1. Комфорт у підвалі/ бомбосховище;
2. Більше перевірочних тестів;
3. Щоб викладачі попереджали чи будуть пари чи ні;
4. Перемогу і тільки перемогу/ закінчити війну скоріше.



Усі здобувачі-учасники опитування - 100% (42 особи) - порадили б
своїм друзям навчатися в коледжі за обраною спеціальністю.

15.Якого запитання/ запитань не вистачає у цій анкеті? Поставте,
будь ласка, собі це запитання... і надайте на нього відповідь.

Це питання було необов’язковим, більшість учасників опитування не
дали на нього відповідь.

Достатньо запитань, все добре, запитань немає, коротко й зрозуміло,
немає коментарів, запитань вистачає.

Також є такі відповіді:
Чи потрібно навчатися протягом життя? Так
Інших питань не виникає.Анкета і так складена повністю.


